



# Хоккей с шайбой

**Чемпионат Свердловской области. Первая группа. 05.02.2011. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 600 зрителей.**

«Факел» (Лесной) – «Луч» (Екатеринбург) 11:5 (3:3, 6:1, 2:1). Шайбы забросили: 0:1 – С. Сучков (А. Цыбульский, 1); 0:2 – Д. Колпаков (2); 1:2 – А. Крапивин (М. Семенов, Сем. Медведев, 10); 2:2 – Сем. Медведев (М. Семенов, 27); 3:3 – Н. Белоногов (18, мен.); 3:3 – Д. Хабибулин (Я. Сиппель, 20); 4:3 – А. Крапивин (М. Семенов, 22); 5:3 – М. Ражев (Я. Сиппель, 27); 6:3 – А. Крапивин (М. Семенов, 28); 7:3 – Я. Сиппель (Д. Хабибулин, 31, мен.); 8:3 – Сем. Медведев (М. Семенов, 33); 8:4 – С. Нарушко (С. Сучков, А. Цыбульский, 34); 9:4 – А. Крапивин (М. Козловкин, М. Евсин, 40); 9:5 – М. Тельнов (Н. Белоногов, 52, бол.); 10:5 – М. Евсин (Т. Гибадулин, М. Козловкин, 55, бол.); 11:5 – Д. Никулин (М. Ражев, Д. Хабибулин, 59, бол.). Вратари: А. Лысков – Д. Зубарев. Судьи С. Гусев (Серов), Алексей Поляков, С. Чезганов (оба – Лесной). Штрафное время: 14' (М. Козловкин (4'), Д. Никулин (2'), нарушение численного состава (2'), Д. Хабибулин (2'), А. Крапивин (4')) – 80' (Е. Смаль (14'), М. Тельнов (25'), Е. Колпаков (29')).

Начало встречи у гостей получилось лучше некуда: четыре атаки – два гола. Но в который раз хоккеисты «Факела» показали несгибаемый характер: все чаще они надолго обосновывались в зоне противника – и после двух многоходовых комбинаций звена А. Крапивина равновесие было восстановлено. Обидный ляп хозяев в своей зоне еще раз позволил «Лучу» выйти вперед, но еще до перерыва наша команда ответила голом-красавцем: Я. Сиппель пытался прорваться в зону соперника вдоль борта, но его очень жестко встретил защитник екатеринбуржцев. Падая, Ян успел отпассовать шайбу мчавшемуся параллельно Д. Хабибулину. Денис выкатился один на один с голкипером и хладнокровно его переиграл.

В перерыве из раздевалки «Луча» была слышна крепкая ругань. Но такой выплеск эмоций на пользу гостям явно не пошел. Наши хоккеисты забивали шайбы на любой вкус: и после многоходовых комбинаций, и после давления с «пятячка», и после лихих контратак. Четыре шайбы забил в этой встрече А. Крапивин, пять результативных передач сде-

лал М. Семенов, несколько «мертвых» шайб выловил А. Лысков.

В этот день свой двухсотый официальный матч в составе «Факела» сыграл Д. Никулин. Юбилей провел встречу очень уверенно, как и добавляет капитану, а в концовке игры богатырским броском установил окончательный итог поединка.

Свой первый шаг в финальном турнире «Факел» сделал твердой поступью. Результаты двух других матчей того же дня: «Металлург» – «Урал» 8:2; «Титан ВСМПО» – «Энергия» 4:1.

Положение на 12.02.2011.

№	команды	и	в	н	п	шайбы	очки
1.	«Металлург» (Двуреченск)	5	5	0	0	39-14	10
2.	«Энергия» (Рефтинский)	5	4	0	1	21-17	8
3.	«Факел» (Лесной)	5	3	0	2	26-21	6
4.	«Луч» (Екатеринбург)	5	1	1	3	17-24	3
5.	«Титан ВСМПО» (В. Салда)	5	1	0	4	13-28	2
6.	«Урал» (Ирбит)	5	0	1	4	18-30	1

Таким образом, встреча 12 февраля в Рефтинском с «Энергией» приобретает для «Факела» ключевое значение.

## Первенство области по хоккею с шайбой

Во 2 группе первенства области начались игры 2 этапа. «Газовик» (Ис), играя в стыковых матчах за 9-10 (общее по области 18-19) места, выезжал в Реж. «Газовики» в этот раз смогли выставить на игру только 8 полевых игроков и вратаря. Играя таким малым составом против 16 соперников, исовчане показали хорошую игру. Уже в 1 периоде им понадобилось 3 минуты, чтобы распечатать ворота «Фортуны». Евгений Байкузин смог обыграть защитника и забросить шайбу

в ближний левый угол ворот. Видя, что соперник не так прост, режевляне попытались отыграться. 8 минут шла равная игра. Затем хозяева совершили ошибку, и молодой воспитанник «Газовика» Роман Полоник, выманив на себя голкипера, передал шайбу Павлу Демидову, поразившему пустые ворота. Через несколько секунд «Фортуна» сократила счет, но Байкузин успел до перерыва восстановить разницу шайб. Начало 2 периода было за «Фортуной», забившей 2 шайбы. Но на 26 и 27 минутах Валерий Килин и Сергей Едигарьев делают счет 5:3.

До конца 2 периода обе команды еще по разу отличились забитыми голами. У «Газовиков» вновь забил Килин. В 3 периоде Байкузин в очередной раз огорчает вратаря Режа. Хоккеисты завода «Режхлеб» прилагают максимум усилий, но смогли только раз пробить нашего вратаря Александра Ключева.

В середине заключительного периода, отлично сыграли Демидов с Едигарьевым. Закружив трех игроков «Фортуны», Сергей с помощью Павла забивает 8 шайбу. В ответ хозяева предприняли затяжной штурм. Надежно отыграли в обороне Сергей Ситников и Радик Ибатулин. Они вместе с Андреем Решетниковым только один раз упустили нападающих хозяев. Достичь большего успеха «Газовик» им не дал. Матч закончился со счетом 8:6 в пользу команды Иса.

В других встречах за 1-8 места: «Горняк» (Кушва) – «Спутник-ветераны» (Н. Тагил) – 2:3; «Святогор» (Красноуральск) – «Союз-НТ» (Н. Тагил) – 3:6; «Молния» (В. Тура) сыграла вничью с новоуральским «Строителем». А нижнесалдинский «Металлург» обыграл серовчан.



Момент игры.

# Волейбол

**Традиционный турнир, посвященный памяти Л.П. Шулепова. Лесной. Дом физкультуры. 04-06.02.2011.**

На всех матчах турнира недостатка в зрителях не было, волейбол в нашем городе по-прежнему очень любят. Было решено, что женщины играют свои партии до 25 очков (тай-брейк – до 15 очков), а мужчины – до 15 очков.

Мы уже как-то привыкли, что в волейболе наши мужские команды выступают успешнее женских. Но на этот раз все оказалось с точностью до наоборот. Женская сборная Лесного (Ульяна Бычкова (капитан), Светлана Кокорина, Светлана Егорова, Галина Панькова, Наталья Скороходова, Кристина Вискунова, Наталья Габдрахманова, Татьяна Прудникова) сыграла страстно и азартно. Сначала ей удалось взять верх над тагильчанками 2:1 (25:19, 12:25, 15:10), а позднее победить команду Новоуральска 2:1 (16:25, 25:21, 15:12). В матче с новоуральчанками перед началом решающей партии в зале погас свет, помолвки устранили минут за пятнадцать, но основная масса зрителей дождалась концовки встречи, а затем приветствовала небывалый успех наших волейболисток. Вообще все три встречи женских команд оказались самыми зрелищными. Второе место досталось команде Новоуральска, обыгравшей Нижний Тагил со счетом 2:1 (25:20, 23:25, 16:14).

В турнире ветеранов (мужчины 40 лет и старше) сборная Лесного (Валерий Зажаев (капитан), Вячеслав Зимин, Игорь Иванов, Сергей Кислицын, Андрей Логинов, Игорь Лагунов, Юрий Половинкин, Сергей Юбкин) в пятницу одержала победу над тагильчанками 2:1 (15:10, 11:15, 15:12), а в субботу сначала уступила Екатеринбург 0:2 (10:15, 13:15), а затем одолела коллег из Новоуральска 2:0 (15:10, 15:10), что принесло ей итоговое второе место.

команды	1	2	3	4	партии	очки
Екатеринбург	2:0	2:0	2:0	6:0	6	
Лесной	0:2	2:1	2:0	4:3	5	
Н. Тагил	0:2	1:2	2:1	3:5	4	
Новоуральск	0:2	0:2	1:2	1:6	3	

А вот турнир суперветеранов (мужчины 50 лет и старше) сборная Лесного (Сергей Гамаюнов (капитан), Александр Игнатович, Сергей Козлов, Дмитрий Созинов, Игорь Соколов, Виктор Токарев, Владимир Тунин) играла без своих лидеров Виктора Потаскуева и Михаила Кинькова. И сразу выяснилось, как много значат они для команды. Лесничане сначала потерпели неудачу в игре с Нижним Тагилом 0:2 (9:15, 8:15), а затем – с Екатеринбургом 0:2 (5:15, 7:15). Напоследок они все-таки вырвали победу у Новоуральска 2:1 (18:20, 15:13, 15:10), но оказались в итоге четвертыми.

Организаторы учредили для каждого из турниров призы в трех номинациях. Лучшими нападающими признаны Наталья Виноградская (Нижний Тагил), Сергей Юбкин (Лесной), Анатолий Изгаров (Екатеринбург), лучшими пасующими названы Эльвира Апкина (Новоуральск), Сергей Журавлев (ветераны) и Николай Сорогин (оба – Екатеринбург). Звания самых разносторонних игроков удостоены Галина Панькова (Лесной), Александр Лещев (Нижний Тагил, ветераны) и Сергей Ещенко (Новоуральск).

Следует сказать большое спасибо У.М. Бычковой и Ю.В. Половинкину, которые вынесли основную нагрузку по организации и проведению соревнований.

# Афиша

**ХОККЕЙНЫЙ КОРТ**  
Первенство Лесного по хоккею с шайбой среди команд II группы. Игры: 11 февраля в 20.30 «Юность-2» – «Прометей-2»; 12 февраля в 10.00 «Прометей-2» – «Династия-К»; 13 февраля в 10.00 «Юность-2» – «Тайфун».  
**13 февраля в 12.00 – первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди допризывной молодежи 1994-95 гг.** Игры: «Факел» (Лесной) – «Олимп» (Ревда).  
**ЛЫЖНАЯ БАЗА**  
12 февраля – Всероссийская гонка «Лыжня России – 2011». 9.30-10.20 –

регистрация участников; 11.30 – забег сильнейших; 12.00 – масс-старт (все желающие). Дистанции: мужчины, юноши – 5 км, женщины, девушки – 2,5 км. Ход классический.

**СПОРТЗАЛ «СТРОИТЕЛЬ»**  
13 февраля в 9.00 – соревнования по настольному теннису в зачет городской спартакиады трудящихся среди коллективов I группы.

**ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ**  
10 февраля в 18.00, 12-13 февраля в 10.00 – спартакиада трудящихся по волейболу среди ФКФ IV группы.

Материалы подготовили Олег МЕЛКОЗЕРОВ, Василий ШИРОКОВ.

**АВТОСПАС+**  
ЭВАКУАТОР БУКСИР  
8 (34342) 3-96-94  
8 922 028 45 67  
8 952 137 66 40  
ПО РОССИИ И ОБЛАСТИ

**19 февраля** Во Дворце культуры г. Нижняя Тура  
с 10<sup>00</sup> до 17<sup>00</sup>  
фирма „Уральский огорог“ ПРОВОДИТ  
**День садовода**  
„Ярмарка семян“

- ✓ Семена овощных и цветочных культур (более 2000 сортов) от лучших российских и зарубежных компаний
- ✓ Луковицы и корни многолетних цветов (лилии, гладиолусы, георгины, астильба, флоксы, хоста и др.)
- ✓ Лук-севок в ассортименте и многое другое

**КРЕДИТ «НА ВСЁ ПРО ВСЁ» - НЕВОЗМОЖНОЕ ВОЗМОЖНО!**  
Давно ли вы хотите сменить автомобиль? Сделайте ремонт в квартире? Купить новую шубку? Или, может, уже который год обещаете себе накопить денег и провести зимний отпуск у моря? Сколько можно мечтать и сомневаться? Сделайте это сейчас, не откладывая в долгий ящик!

**Сила простоты**  
Специально для «вечных мечтателей» СКБ-банк представил новый продукт: **кредит «На всё про всё»**. Это настоящая революция на рынке потребительского кредитования – теперь сумму от 50 тысяч до 1 миллиона рублей можно получить в кратчайшие сроки без залога, поручителей и справки о доходах.  
Спросите, в чём же подвох? Всё просто: после кризиса спрос на кредиты с поручителями так и не восстановился – мало кто хочет нести ответственность за чужие деньги. Возникает много сложностей и с залогом. Обычно банки предоставляют кредит под залог автотранспортного средства, но государственной регистрации этого вида залога по-прежнему не существует. И уж совсем бесполезной бумажкой стала справка о доходах потенциального заемщика: современные банковские технологии позволяют оценить платежеспособность клиента без дополнительных документов. Кстати, процедура проверки очень проста и не займет много времени.  
**Все, что душа пожелает**  
Название кредита «На всё про всё» говорит само за себя: вы можете взять деньги на всё что угодно. Да-да, это не шутка: на все что угодно! Можете купить новый автомобиль, можете обновить мебель в доме, а можете потратить все деньги на подарок любимой – ни в чём себя не ограничивайте. Главное – понять, сколько денег на это потребуется.

Процентная ставка напрямую зависит от суммы кредита – чем больше вы берете денег в кредит, тем ниже ставка.  
Срок погашения составляет 7 лет, однако при желании вы можете выплатить кредит раньше времени. СКБ-банк недаром выбрал именно этот срок: как показала практика, это оптимальный срок погашения кредита. При таком сроке ежемесячный платеж становится необременительным для заемщика.  
**В режиме вон-стоп**  
Для того чтобы ознакомиться с условиями кредитования, необязательно идти в банковский офис. СКБ-банк очень подробно сообщает об условиях своих кредитов на сайте в сети Интернет. А для тех, кто не привык пользоваться Всемирной паутиной, удобным решением станет звонок в круглосуточный Контакт-центр банка 8-800-1000-600. Звонок на этот номер – бесплатный с любого телефонного аппарата, находящегося на территории России. Кстати, по этому же телефону можно оформить и заявку на кредит.  
Между прочим, СКБ-банк является одним из старейших игроков регионального рынка потребительского кредитования. За 20 лет успешной работы кредитная организация завоевала репутацию надежного партнера. Ежемесячно СКБ-банк заключает в среднем 15 000 кредитных договоров – то есть выдает один новый кредит каждую минуту.

**Пять советов желающим получить кредит:**

1. Реально оценивайте свои потребности в кредитных средствах. Если вам необходимы 100 тыс. рублей, не нужно делать заявку на 200 тыс. руб. Как правило, заемные средства тратятся неосмотрительно и легко.
2. Будьте открыты и честны перед банком. Не нужно скрывать какую-либо информацию, например, по кредитам в других банках. Отметим, что зачастую именно скрытие полной информации является причиной отказа потенциальному заемщику.
3. Банк может не спрашивать вашу справку о доходах, однако это не повод терять голову. Кредит надо возвращать, а значит, надо адекватно оценивать уровень своих доходов. Простая калькуляция, которую вам рассчитают специалисты банка, позволит понять, сколько нужно платить ежемесячно. Если сумма для вас неподъемна, не стоит надеяться на чудо. Лучше взять меньше, но быть спокойным.
4. Внимательно читайте кредитный договор и, если что-то непонятно, сразу спрашивайте у специалиста банка. Как показывает практика, большинство разногласий банка и заемщика возникает как раз из-за того, что человек не стал внимательно читать бумаги, на которых ставит подпись.
5. Не портите свою кредитную историю – гасите платежи по графику, не «бегайте» от банка. Помните, что ваша кредитная история как зачетная книжка студента – в будущем будет работать на вас.

г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 1а  
тел.: 8-800-1000-600  
www.skbbank.ru

**СКБ-БАНК**  
ОАО «СКБ-банк», ген. лицензия ЦБ РФ № 705.